

**MJESNI ODBOR DRAGA
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/19-01/7
URBROJ: 2170/01-09-10-19-10
Rijeka, 15.05.2019.

**ZAPISNIK
SA 5. SJEDNICE VMO DRAGA**

5. sjednica VMO Draga održana je 15.05.2019. s početkom u 17,00 sati u prostorijama MO Draga, Brig 24.

Sjednici su bili nazočni:

- Ivica Širola, predsjednik VMO
- Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO
- Rašid Jašarević, član VMO
- Viktorija Vlahov, član VMO
- Ivica Mandekić, član VMO

Ostali nazočni

•

Sjednici nisu bili nazočni:

•

Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice VMO Draga:
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika VMO i predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Zahtjevi mještana
2. Usvajanje prijedloga prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Mjesnog odbora Draga za 2020. godinu
3. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Predsjednik informira članove Vijeća o sljedećem:

- Vijeću Mjesnog odbora Draga telefonski se je obratila gđa. Ana Večerina, Brig 81 B, te dala primjedbu i upozorila na opasnost koja je moguća (uz novoizrađeni zid nije nasuta zemlja). Tajnica je informirala članove Vijeća da je temeljem usvojenih komunalnih prioriteta Vijeća MO Draga iz 2017., Rijeka Promet u 9. mjesecu 2018. pristupio radovima izrade potpornog zida iznad ceste u Ulici Brig između kućnog broja 81 B i kućnog broja 81 C.

Zaključak:

VMO Draga se je jednoglasno složilo da radovi nisu izvršeni do kraja, te je primjedba mještanke opravdana da zemlja nije nasuta u ravnini zida kao i da nije asfaltiran dio pasice do

zida. Zatražiti će se od Rijeka Prometa da isto provjere, te da Vijeće povratno informiraju o poduzetom.

- Vijeću mjesnog odbora Draga obratio se je s upitom gospodin Marijan Grgorović, Orlići 5/1, kada se planira započeti s radovima koji su odobreni i planirani da će se realizirati iz programa redovnog održavanja cesta u 2018.

O istom je obaviješten Miroslav Badrić iz Rijeka Prometa koji je radove i obećao te je od njega zatražena povratna informacija o daljnjem postupanju, kako bi o istom obavijestili gospodina M. Grgorovića.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

- Vijeću mjesnog odbora Draga obratila se je gđa. Dubravka Čargonja, Brig 7 s zamolbom da se sanira dio oštećenog koklnika na lokaciji Brig u blizini kbr7.

Zahtjev je dostavljen Miroslavu Badriću u Rijeka Promet

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

- Vijeću mjesnog odbora Draga obratio se Frane Brletić s upitom dali je ikako moguće da se Draga kao mjesni odbor počne zalagati za širokopojasni internet u našem naselju?

Zaključak:

VMO Draga je upoznato s zahtjevom, te predsjednik informira da će skupiti potrebne informacije i kontaktirati s mještanimom.

Predsjednik Vijeća daje sljedeće informacije:

- Dostavljena je prijava Vladi Jauku iz Odjela gradske uprave za komunalni sustav da su se ponovo obratili mještani iz naselja Pelinova Gora u svezi dobivanja povratne informacije o mogućem daljnjem rješavanju prijavljenog. Napominju da se javna rasvjeta od grana ne vidi tj. dva rasvjetna stupa od naselja Pelinove Gore prema Brodokomercovom dućanu su potpuno zarasla u grane.

Isto tako mještani naselja Brig obratili su se u svezi rasvjete koja je već godinama pokvarena na pješačkoj stazi koja vodi od naselja Brig kbr.2 do Orlići kbr. 40. Prijedlog je da se ili popravi ili ukloni. Traži se povratna informacija za mještane.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

- Dostavljano je gosp. Leu Kuriliću ponovni mail u svezi dane informacije da Vijeće Mjesnog odbora Draga i nakon očitovanja od strane gosp. Lea Kurilića i dalje ima primjedbe i nejasnoća u svezi izvedenih radova u Tijanima, te da nije realizirano prema usvojenim prijedlozima kom. prioriteta Vijeća Mjesnog odbora Draga za 2018., čeka se obećani kontakt s predsjednikom.

O svemu je Vijeće MO obavijestilo i gđu. Snježanu Baždarić, voditeljicu službe održavanja iz Odjela gradske uprave za komunalni sustav koja je isto uputila mail Leu Kuriliću i navela da shodno razgovoru s njim nađe se na terenu s predsjednikom Vijeća MO Draga i dogovori postupanja vezano za realizaciju radova po prioritetima MO i obavješćivanja o početku radova za pojedine zahvate.

Temeljem navedenog Leo Kurilić kontaktirao je s predsjednikom i dostavio odgovor u kojem je naveo da je obavljen dogovor sa predsjednikom VMO Draga te razmotrena tema realizacije prioriteta u 2018. Obrazloženi su izvedeni zahvati, problematika teme planski iznosi odnosno ugovoreni i realizirani iznosi, te naknadni očitovanje VMO na zamjenske lokacije. Za sve izmjene koje se budu pojavljivale a nisu predviđene planom prioriteta, pravovremeno će se upoznati VMO pisanim putem.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje, međutim nije zadovoljno s dobivenim odgovorom.

- Na traženje Vijeća MO u svezi dobivanja obavijesti o terminu početka izvođenja radova po usvojenom kom. prioritetu za 2018. za Dragu na sanaciji odvodnje oborinskih voda u naselju Pod Ohrušvom od kućnog broja 15C do kućnog broja 19, u iznosu od 50.000,00 kuna., Leo Kurilić je dostavio mail u kojem je navedeno da je na lokaciji Pod Ohrušvom 17 obavljen je očevid sa stručnom službom iz VIK-a, te izvršili probni opit te utvrdili upojnost postojećeg slivnika u zoni zahvata. Dogovorena je sanacija, odnosno poboljšanje odvodnje oborinskih

voda na način da se izvedeni novi upojni zdenac sa postavom dvije slivne rešetke iz razloga da se poveća upoj. O terminu početka izvođenja radova naknadno će izvijestiti Vijeće MO.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

- Leu Kuriliću iz Rijeka Prometa dostavljena je prijava da postoji potreba za što hitnijim uklanjanjem nepoželjne vegetacije uz drašku prometnicu s obje strane duž cijele dionice i uz nogostupe / s obje strane na svim nerazvrstanim cestama kroz Dragu /na javnim stepenicama Brig od kbr.2 do Orlići kbr.52 / na javnim stepenicama Tomasići kbr 19 do Orlići kbr.3 / na javnom putu od Brig kbr.2 do Orlići kbr. 40 / stepenište i put od Orlići kbr. 35 do Brig 8 / stepenište Orlići kbr. 18 do kbr.23 / stepenište Orlići kbr.28 do kbr.30 / uz put do sportskog igrališta u Dragi /na sportskom igralištu u Dragi/ u koritima ispred Hrvatskog doma Draga / košnja u spomen parku ispred Hrvatskog doma Draga / uz cestu na autobusnoj stanici koja vodi prema Hrvatskom domu Draga/ Brig – Sv. Jakov od mrtvačnice prema mjesnom groblju/ u Tijanima prije kbr. 3 uz kontejner za odlaganje kućnog smeća / Tijani uz parking kod kbr.14 / Gornji Tijani s obje strane ceste. Tajnica stoji na raspolaganju za zajednički izlazak na teren i za moguće upite.

Zaključak

VMO Draga je primilo na znanje.

- Anđelini Čobić iz Odjela gradske uprave za komunalni sustav dostavljen je zahtjev da se na sportsko igralište u Dragi postavi tabela - zabranjeno za pse.

Zaključak

VMO Draga je primilo na znanje.

- Miroslavu Badriću iz Rijeka Prometa dostavljen je ponovni upit o daljnjem postupanju u svezi prijave oštećenog prostora uz postojeću bazu u ulici Pod Ohrušvom preko puta kbr.9b. i uočeno ulegnuće i oštećenje uz šahtu i kolnik u ulici Guć kbr.46.

Zaključak

VMO Draga je primilo na znanje.

- Zoranu Tadiću iz Odjela gradske uprave za komunalni sustav dostavljena je prijava da u Dragi postoji potreba za što hitnijim uklanjanjem nepoželjne vegetacije na sportskom igralištu i s ograde igrališta /uz jog i u koritima ispred Hrvatskog doma Draga / u dječjem parku kod Područne škole / orezivanje suhih grana sa stabla uz Područnu školu Draga / spomen park ispred Hrvatskog doma Draga.

Zatražena je obavijest o vremenu izvođenja radova, te da Vijeće MO Draga stoji na raspolaganju za zajednički izlazak na teren i za moguće upite.

Zaključak

VMO Draga je primilo na znanje.

Predsjednik Vijeća daje informacije o pristiglim odgovorima nadležnih službi temeljem zaključka Vijeća s prošle sjednice Vijeća:

- Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo dostavilo je odgovor na upit Vijeća MO u svezi daljnjeg djelovanja Područne škole Draga tj. informaciju da li će škola nastaviti s radom u sljedećoj godini, te je navedeno sljedeće:

U tekućoj školskoj 2018./2019. Područna škola Draga polazi 3 učenika u jednom kombiniranom razredu koji je odobren od strane Ureda državne uprave u županiji nadležnog za obrazovanje. Upisni postupak učenika za narednu školsku 2019./2020. je u tijeku, te u ovom trenutku ne raspolažemo novim podacima. Za sada se planira nastavak rada i u toj Područnoj školi u narednoj školskoj godini. Međutim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja već nam je najavljeno dostavljanje smjernica za izradu mreže školskih ustanova i programa odgoja i obrazovanja. Prema najavi možemo reći da ove smjernice i obvezu prisupanja izradi prijedloga nove mreže očekujemo vrlo skoro. Odmah po primitku smjernica pristupiti će se aktivnostima s ciljem izrade novog prijedloga mreže školskih ustanova čiji je osnivač Grad Rijeka, a kojeg će utvrditi Gradsko vijeće Grada Rijeke. U svakom slučaju planiramo u sami postupak uključiti i Mjesne odbore kao i kod izrade prijedloga mreže školskih ustanova.

Članica Vijeća Viktorija Vlahov dala je osvrt na Odgovor odjela za školstvo, da prema smjernici Ministarstva od početka ove godine ispada da do 2024. g. naša škola bi morala se pripojiti matičnoj a samim time i prestati sa radom (okrupnjivanje/racionalizacija), jedino ako nešto drugo ne smisle., u nastavku je citat nacrtu smjernice Ministarstva obrazovanja iz 2019.g. koji nalaže sljedeće:

" Osnovne škole: Prilikom izrade prijedloga Mreže osnovnih škola na svome području osnivači se trebaju pridržavati sljedećih smjernica:

Smjernica 1.:Racionalizacija -škole manje od optimalne škole(manje od 300 učenika), a svakako za one manje od 150 učenika te pritom:

-preispitati opravdanost samostalnost rada škola s manjim brojem učenika od optimalnoga uzimajući u obzir-geografske specifičnosti i kriterije za optimizaciju mreže škola;-demografska kretanja i pokazatelje(tendencija smanjenja ili porasta broja novorođenih, doseljavanje, iseljavanje, izgradnja novih naselja i dr.), teritorijalnu povezanost (granice JL/R/S i upisna područja škola);dostupnost (prometna povezanost);ekonomsku održivost;obrazovnu specifičnost (škole koje izvode programe na jeziku i pismu nacionalnih manjina, djecu s teškoćama i sl.);utvrditi potrebu i dinamiku okrupnjavanja škola:statusne promjene matičnih škola u područne škole (pripajanje ili spajanje matičnih škola s manjim brojem učenika);statusne promjene područnih škola (racionalizacija broja područnih škola ili pripajanje drugoj matičnoj školi);organizacijske promjene rada matičnih i područnih škola;izraditi plan iskorištavanja nekorištenih objekata škola." Rok za provedbu smjernice je od 2019. do 2024. godine (5 godina).;"

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje odgovor dobiven od Odjela te se slažu s primjedbom koju je dala članica Vijeća.

- Temeljem dostavljenog dopisa od šest domaćinstva u ulicama Pelinova Gora i Brig za izvedbom zasebnih vodovodnih okana u blizini njihovih stambenih objekata KD „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o.dostavila je odgovor da će se već u ovoj godini započeti s izradom projektne dokumentacije za dogradnju sustava javne vodoopskrbe u tom dijelu Rijeke, odnosno projektne dokumentacije za izgradnju vodovodnog ogranka do objekta Brig 22a. Početak gradnje ovog nedostajućeg vodovodnog ogranka ovisit će i o uvjetima Hrvatskih željeznica s obzirom na blizinu željezničke pruge te o dinamici ishođenja potrebnih dozvola (lokacijske i građevinske), kao i postupcima nabave – odabira izvođača radova, nadzora i koordinatora zaštite na gradilištu, koji se pokreću po osiguranim novčanim sredstvima. Izgradnjom navedenog vodovodnog ogranka znatno će se smanjiti udaljenosti od vodomjera do objekata na adresama Pelinova gora, a čije konačno rješenje vodoopskrbe je obuhvaćeno kroz izradu projektne dokumentacije za EU fondove („Aglomeracija“), konkretno kroz projekt „Podsustav Sušačka Draga“.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje, te će se dobivena informacija proslijediti gđi.Tanji Bajramović, kontakt osobi za navedena šest domaćinstava u ulici Pelinova Gora i Brig.

- Temeljem dostavljenog zahtjeva mještana Ivica Mandekića, Brig 67., Rijeka Promet je dostavio odgovor da je izvršen terenski izvid te je prilikom toga utvrđeno da već postoji odgovarajuća prometna signalizacija kojom se štiti rub objekta na samom suženju. Ista situacija na više lokacija u naselju Draga koja su riješena na isti način. Konstatiraju da znaju da to nije potpuna zaštita, ali daljnje suženje kolnika putem odbojnika nije moguće jer bi to dovelo do potpunog onemogućavanja odvijanja prometa.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje, te će se dobiven odgovor Rijeka Prometa proslijediti gosp. Ivici Mandekiću.

- Temeljem dostavljenog zahtjeva mještana za korekcijom voznog reda Odjel gradske uprave za komunalni sustav, Direkcija plana , razvoja i gradnje dostavila je odgovor koji je pročitana članovima Vijeća. U dopisu je između ostalog navedeno i da iz cjelokupnog stanja K.D: Autotrolej bio je prinuđen smanjiti, spojiti linije zajedno, odnosno smanjiti vozni red na području cjeloga grada ali i županije. Ovo su bile nužne mjere kako bi se održao javni prijevoz. Razumijemo Vaše nezadovoljstvo međutim apeliramo na strpljivost i razumijevanje. Nažalost

do daljnijega odnosno do nabave 54 autobusa i dolaska većeg broja vozača nije moguće mijenjati stanje, a nakon toga može doći do promjena odnosno vraćanja na prijašnji vozni red.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

AD2

Predsjednik informira članove Vijeće da je Grad Rijeka raspisao Javni poziv namijenjen svim građanima za predlaganje projekata uređenja i održavanja komunalne infrastrukture za koje građani smatraju da ih je potrebno provesti na području mjesnog odbora u kojem žive. Poziv na predlaganje Malih komunalnih akcija bio je otvoren od 1. travnja do 19. travnja 2019., a svoje prijedloge komunalnih zahvata građani su mogli dostaviti u mjesni odbor, osobno ili putem e-maila, također i u Direkciju za mjesnu samoupravu, kao i putem jednostavnog online obrasca.

Prijedloge prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Mjesnog odbora Sv. Kuzam za 2020. godinu potrebno je usvojiti do 15.05.2019.

Predsjednik nadalje informira članove Vijeća da su zaprimljena u tajništvo šest zahtjeva mještana. Uz pročitane zahtjeve mještane, članovi Vijeća navesti će i ostale prijedloge za koje se smatra da je potrebno uvrstiti u prijedlog prioriteta.

Imajući u vidu gore navedeno pripremljen je prijedlog prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području mjesnog odbora Draga za 2020. godinu koji glasi:

1. Sanacija kolnika u ulici Brig od kućnog broja 45 do kućnog broja 55 (zahtjev mještana)
2. Postava sprava za "street workout" na površini spomen parka s istočne strane ispod Hrvatskog doma Draga, u ulici Brig kod kućnog broja 24 (zahtjev mještana)
3. Asfaltiranje ulice Pelinova Gora od kućnog broja 8 do kućnog broja 6A (zahtjev mještana)
4. Sanacija postojećeg kamenog potpornog zida u ulici Pelinova Gora kod kućnog broja 6 (zahtjev mještana)
5. Izrada nogostupa u ulici Brig od kućnog broja 105 prema kućnom broju 86 (iz smjera Sv. Kuzma prema Vežici) (zahtjev mještana)
6. Sanacija kolnika u ulici Brig od kućnog broja 22 A do kućnog broja 12/1 (zahtjev mještana)
7. Sanacija kolnika u ulici Brig od kućnog broja 5 do kućnog broja 16
8. Sanacija kolnika u ulici Tijani od kućnog broja 20 do kućnog broja 26
9. Proširenje postojećeg parkirališta u ulici Brig kod kućnog broja 71/13 (sjeverno od mjesnog groblja)
10. Proširenje postojećeg parkirališta u ulici Tijani između kućnog broja 14 i kućnog broja 15
11. Sanacija odvodnje oborinskih voda u naselju Orlići kod kućnog broja 5/1
12. Sanacija kolnika u ulici Pod Ohrušvom od kućnog broja 3 do kućnog broja 14
13. Sanacija kolnika u ulici Pod Ohrušvom od kućnog broja 14 do kućnog broja 19
14. Sanacija kolnika u ulici Pod Ohrušvom od kućnog broja 19 do kućnog broja Orlići 3
15. Sanacija kolnika u ulici Orlići od kućnog broja 3 do kućnog broja 7
16. Sanacija kolnika u ulici Orlići od kućnog broja 7 do kućnog broja 11
17. Sanacija kolnika u ulici Orlići od kućnog broja 24 do kućnog broja 47
18. Sanacija kolnika u ulici Brig od kućnog broja 1 do kućnog broja 45
19. Sanacija kolnika u ulici Brig od kućnog broja 7 do kućnog broja 15
20. Sanacija kolnika u ulici Brig od kućnog broja 81 C do kućnog broja 85
21. Sanacija kolnika u ulici Tijani od kućnog broja 55 do kućnog broja 61

Zaključak:

VMO Draga je jednoglasno usvojilo prijedlog prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području MO Draga za 2020. godinu.

AD3

- Vijeće Mjesnog odbora "Draga" u svom je Programu rada za 2019. godinu predvidjelo provođenje akcije "Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor". Akcija je započela na način da je Odjel za gradsku samoupravu i upravu za sve mjesne odbore objavio u Novom listu obavijest i poziv za sve zainteresirane mještanke da prijave svoje okućnice, balkone i prozore u vremenu od 06. do 17. svibnja 2019. Informacija i poziv o istom postavljena je i na web stranicama Draga.

Zaključak

VMO Draga je primilo na znanje.

- I ove godine blagdan zaštitnika Grada Rijeke Svetog Vida obilježiti će se sportskim susretima mjesnih odbora u disciplinama: briškula i trešeta, potezanje konopa i boćanje i to na terenu Športskog društva Zamet, na adresi Obitelji Sušanjske 2. Predviđeni termin odvijanja sportskih igara je 01. lipnja 2019. (subota), a rok za prijavu ekipe u pojedinoj sportskoj disciplini bio je do 30. travnja. Predsjednik upoznao je nazočne da je za sudjelovanje u sportskim susretima mjesnih odbora povodom dana Svetog Vida prijavljena boćarska ekipa i ekipa u kartanju.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

- Predsjednik informira da je zatražen termin kod gradonačelnika za sastanak i razgovor s predstavnicima Mjesnog odbora Draga kako bi na sastanku mogli sa gradonačelnikom razmotriti ideje i prijedloge vezane za izgradnju boćališta u Dragi.

Zaključak:

VMO Draga je primilo na znanje.

- Članica Vijeća Viktorija Vlahov, obavijestila je Vijeće kako je pripremila svu dokumentaciju za Hrvatsku čitaonicu Draga sukladno pravnoj regulativi i Zakonu o udrugama, Damir Konestra je obavješten o istome te nema prigovora na pripremljenu dokumentaciju, sljedeća faza je održati skupštinu udruge na kojoj će se imenovati predsjednik i ostali članovi sukladno statutu a zatim dostaviti pripremljenu dokumentaciju Odjelu za opću upravu i udruge građana.

S obzirom da je u međuvremenu u MO Draga došao poziv Općinskog suda u Rijeci - Ovršni odjel za Hrvatsku čitaonicu Draga za podmirenje dugovanja za ovrhu br. OVR-245/19 ili će u protivno sukladno Ovršnom zakonu općinski sud u Rijeci poduzeti ovršne radnje prisilnog ulaska u prostorije Čitaonice, članica Vijeća Viktorija Vlahov o istome je promptno obavijestila g. Damira Konestru, povratnu informaciju o ishodu navedenoga i o čemu i kakvom dugovanju je riječ ni članica ni Vijeće MO nisu još uvijek zaprimili, te su odlučili dok se ne riješi navedeno pitanje prestati sa daljnjim radnjama oko obnove rada Čitaonice.

Uvidom u Registar Udruga ustanovljeno je da:

- Predsjedniku Damiru Konestri istekao je mandat 26.11.2006. te nakon isteka pa sve do danas nije imenovan novi Predsjednik Čitaonice/Udruge što znači da Udruga nije trenutno u skladu sa Zakonom o Udrugama, također financijska izvješća Udruge ne postoje iako su zakonski obvezna.

S obzirom da Čitaonica predstavlja povijesnu tradiciju mjesta a prijeto joj brisanje iz Registra konstatirano je na sjednici od strane članova Vijeća da se moraju poduzeti što prije mjere kako bi zaštitili povijest mjesta.

Članica Vijeća Viktorija Vlahov predlaže ukoliko postoji dugovanje u trenutnoj Udruzi a evidentno je da postoji s obzirom na obavijesti suda da se osnuje nova Udruga istoga naziva a postojeća da se ugasi, pravno gledajući trenutna Udruga postoji od 1993.g. te ako će se gledati po tome ne predstavlja povijesnu stečevinu koja datira još iz 1893. godine kada je po prvi puta krenula sa radom Čitaonica već samo formalnost koju nalaže zakon isto tako bi bilo i za novu udruhu npr. datum osnivanja bi bio 2019.g. a zagovarala bi se povijesna stečevina iz 1893. godine.

Zaključak:

Članovi Vijeća konstatirali su da još treba vidjeti sa g. Damirom Konestrom koja je situacija sa Udrugom.

Sjednica je završila u 20,00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od šest (6) stranica.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:
Jasna Rendulić

Predsjednik VMO „Draga“:
Ivica Širola